



朱婷新东家 期待获得世俱赛冠军

据新华社电 中国女排主攻手朱婷所在的瓦基弗银行俱乐部当地时间10月8日举行2016~2017赛季新闻发布会,希望在新赛季能赢得包括女排世界俱乐部锦标赛在内的所有冠军。

在谈到本月18日将在菲律宾揭幕的世俱赛时,瓦基弗银行教练古德蒂表示,虽然会面临很多强劲的对手,但他认为球队拥有多名当今世界一流球员,会在世俱赛上全力争冠。

新加盟的朱婷在发布会上说,希望能在新赛季随球队夺得土耳其联赛冠军。

古德蒂在接受记者采访时盛赞朱婷是二三十年才出一个的天才球员,技术非常全面,有高度有力量,而且非常聪明,每天都渴望学习。

古德蒂同时透露,在瓦基弗银行签下朱婷后,中国女排教练郎平希望他能帮助朱婷提高一传技术,而现在朱婷在一传方面已取得很大的进步。

瓦基弗银行队球员朱婷在热身赛中扣球



盘点老当益壮的健身达人

重阳节是中国传统节日,在每年的农历九月初九,也被称为老人节。世界上有很多老人虽步入耄耋之年,但他们并非全是那般暮气沉沉,有的人依旧活力十足,在各项体育活动中展现出惊人的实力,令人感叹他们依旧老当益壮、风采不减。



首家“全国围棋特色学校”在河南洛阳挂牌

新华社郑州10月9日电 (记者 刘金辉)9日,北京第二实验小学洛阳分校被中国围棋协会授予“全国围棋特色学校”称号,这是该协会在全国授牌的第一所围棋特色学校。

据了解,北京第二实验小学洛阳分校有着浓厚的围棋氛围和深厚的围棋基础。三年来,围棋作为该校必修课程走进课堂,已经成为深受学生喜爱的课程之一,众多学

生加入该校的围棋社团。

中国围棋协会主席王汝南说:“全国各地有围棋特色的学校不少,各有特点,但是经中国围棋协会正式授牌的,这是第一所,其他围棋特色学校估计将来也会被纳入我们的轨道。开展全国围棋特色学校的评定也将成为未来我们在青少年人群中普及围棋的一个重要抓手,我们将在职责范围内给予这些学校一定的支持。”

世预赛欧洲区

英德同取胜 过程大不同

据新华社电 两支传统劲旅英格兰队和德国队都在当地时间10月8日进行的2018年世界杯足球赛欧洲区预选赛小组赛第二轮中拿到一场胜利,但取胜过程截然不同。面对世界排名比自己低160多位的“鱼腩”马耳他队,英格兰队主场仅以2:0过关,世界杯卫冕冠军德国队则以3:0完胜捷克队。

英格兰队代理主帅索斯盖特迎来上任后的首场比赛。在温布利球场82000名观众面前,世界排名第12的英格兰队面对排名第176位的马耳他队并未展现压倒性优势。过了30分钟,他们才凭借斯图里奇的头球打破僵局。第38分钟,热刺球星阿里破门,将比分改写成2:0。

下半场,英格兰队打得非常沉闷,尽管有多次进球机会,但都没有抓住。这样的表现显然不能令现场的英格兰球迷满意,终场哨响后,全场的嘘声压过了掌声。

“我们上半场踢得非常好,本来能够打

进更多的球,但对方门将多次精彩的扑救挡住了我们的进球。下半场几名球员没有竭尽全力,我们也错过了几次进球的机会。”索斯盖特说。

拿到两连胜的英格兰队目前排名F组榜首。本组另外两场比赛中,斯洛文尼亚队1:0胜斯洛伐克队,苏格兰队依靠第89分钟的进球与立陶宛队1:1战平。

C组的德国队三球轻取捷克队,穆勒在比赛中两度建功,前两轮预选赛已打入4球,克罗斯也有进账,世界冠军收获两连胜。

德国队主教练勒夫赛后说:“我们可以对这场胜利感到满意,球队控制了比赛节奏,60分钟过后对手基本上没什么机会了。”

同组的北爱尔兰队4:0完胜圣马力诺队,挪威队0:1不敌阿塞拜疆队,后者同样拿到两连胜。